

一个冒充乾隆皇帝,说自己吃了长生不老药,活了300多岁
一个自称索罗斯弟子,可以操控3000多亿美金的皇家基金

两男子骗深圳一富婆4000万元

“

我是乾隆皇帝,吃了长生不老药,活了300多岁,掌握着大清皇家的资产,不过这些资产被冻结了,需要找人投入启动资金,让我去把皇家资产解冻,你就可以获得几倍甚至几十倍的收益……

这台词听着怎么那么像周星驰电影里的恶搞桥段呢?可是居然真有人信啊!8月24日,深圳中院就审理了这么一单荒诞的案子:一男子被指控冒充金融业大拿索罗斯的弟子,同另一名冒充乾隆皇帝的男子,诈骗一名富婆超过4000万元。

”



被害人老公也曾觉得“这不科学”

万健民现年55岁,高中文化。检方指控显示,万健民谎称到越南打过仗,曾担任江西省景德镇市税务局局长,帮国家领导打过金融战争,宋鸿兵写的《货币战争》也是由其命名。

在万健民的描述中,他是国际上16级的金融家,曾在江西财经大学上学,学过外国的金融体系。他还是国际金融大鳄索罗斯的学生,师妹是索罗斯的老婆。他的家族掌握着加拿大的皇家银行,他则是掌门人,可以操控海外3000多亿美金的皇家基金,在金融圈人脉广泛。除此之外,他还认识很多中央、军方以及地方的领导。

在2012年左右,被害人郑雪菊想开办村镇银行,经人介绍认识了所谓金融业大亨万健民。

以理财产品做饵 骗得富婆近千万元

检方指控显示,2014年5月份,被告人万健民对被害人郑雪菊谎称6月1日将有新的理财产品“CD单”上市,每月收益翻倍,一年收益达十倍。

出于对万健民的“信任”,同年5月29日郑雪菊通过其交通银行账户转账人民币100万元至万健民中国建设银行深圳账户,让万健民帮其购买“CD单”进行投资。

同年7月份,万健民再次以投资“CD单”理

同时,万健民还介绍郑雪菊认识了刘乾珍。

刘乾珍的身份更为离奇,他谎称自己是乾隆皇帝,吃了长生不老药,活了300多岁,是全世界27个皇家家族之一,掌握着大清皇家的大量资产。万健民也谎称自己是万氏家族的第九代传人,只有通过他才能将皇家的钱解冻出来。被害人郑雪菊对此信以为真,被刘乾珍以运作皇家资金以及购买玉白菜为由骗取222万元。而这仅仅是被害人郑雪菊被诈骗的极小一部分。

实际上在后期,被害人郑雪菊的老公曾有所怀疑,在与诈骗嫌疑人沟通时,他曾有意识录音,并提供给了侦查机关。录音中,郑雪菊的老公就指,“你说你活了几百岁?这不科学啊。”

理财产品为诱饵诈骗郑雪菊,郑雪菊于2014年7月28日通过其中国银行账户将人民币400万元转至万健民建设银行账户。万健民在收到郑雪菊人民币500万元的转账后,没有进行任何投资,而是立即将该账户的钱转账至多人名下。

之后,万健民不断以购买理财产品为幌子,诱使郑雪菊上当受骗。郑雪菊又先后通过其本人的银行账户向被告人万健民转账10多笔,合计400多万元人民币。

谎称拿地,再骗富婆3000万元

2014年9月2日,被告人万健民以投资深圳市南巨计算机有限公司(现变更更为深圳市甲木科技有限公司)为由,让被害人郑雪菊从其本人的中国银行账户上转给万健民个人招商银行账户1000万元人民币。

这一过程中,万健民以芯片研发项目获得深圳市南山区西丽水库旁边的工业用地为诱饵,诱使被害人郑雪菊误认为万健民

可以拿到其老公王良标一直想要的工业用地。

2014年9月11日,郑雪菊将其老公王良标账户上的3000万元转出,提供了万健民,用于申请办理购买其老公王良标想要的工业用地事宜。

实际上,万健民并没有将该4000万元完全用于其所说的工业用地项目,只是将其中的1000万元人民币转入深圳市南巨计算

机有限公司的负责人老公的账户中,用于芯片研发经费。其他款项则被用于购买价值数千万元的房产、汽车以及名贵药材等。

检方认为,被告人万健民伙同他人以非法占有为目的,用虚构事实、隐瞒真相的方法,骗取被害人财物,数额特别巨大,应当以诈骗罪追究其刑事责任。目前这一案件尚在审理之中。

■新闻链接

冒充皇室后裔解冻皇家资产 这个招数不新鲜

记者了解到,冒充公主、格格等清朝皇室后裔诈骗的案子曾颇为盛行,不过直接冒充皇帝本人的倒是最新发明。类似骗术,行骗者多谎称掌握数亿元被冻结皇族遗产,需要投资人投钱进行解冻。

据新华网报道,48岁的河南卢氏县农村妇女王某只有初中文化程度,2013年2月,她与47岁的西安无业男子杨某相识,因为无业又都缺钱,两个人就合伙去诈骗。王某自称是爱新觉罗昌平公主,是清朝皇室后裔,手中掌握着爱新觉罗家族遗留的“1750亿元资产”,但这笔资产处于“冻结”状态,

希望有人投资,帮她用钱打通关系“解冻资产”,并承诺给投资人3倍回报,她还用事先准备好的假美元、假黄金作为抵押交给了投资人。

从2013年2月至2014年7月,他们先后实施诈骗13次,骗取多名被害人钱财共计234.35万元。警方在被告人王某的办公室内查获各类假金条和假美元,以及伪造的用于“金库取款”的黑色印章和各种“藏宝图”。

中国警察网报道的另一宗案件中,2011年,四川省安岳县籍男子张某被一名自称“爱新觉罗家族后裔”的女子以全国各地山

洞藏有大量美金为由,骗走3000万元现金。

根据警方披露的情况显示,被害人经人介绍认识了所谓爱新觉罗家族正黄旗后裔王某,其自称是正宗的“格格”,还称在全国各地的山洞里存放有大量美金,只要张某花3000万元打点一下守山洞的人员,王某就可以送给他9800万美元。张某由此受骗。在随后的几年里,只要张某催问9800万美元何时兑现,王某就找各种理由搪塞。2014年初,当张某发现无法联系到对方时,才知道自己被骗了。

据《南方都市报》

全面调整已是尾声 全新形象即将夺目 二百床品团购让顾客“情定今秋”

本月底,二百的调整将全部结束,届时二百将以全新的面貌迎接九月份的店庆等重大节日。

新调整带来新形象

调整是商场的生命力所在,目前已经开业的五楼六楼,就是从顾客消费需求出发,扩大了博洋、维科、紫罗兰、罗莱、富安娜等龙头专厅的面积,这几个家纺品牌都已经是百平米以上的面积,更靓丽时尚和富有个性的装修,让顾客前来二百购物有了更美好的体验。

四楼经过调整之后,二百将仕女装、中老年服饰、羊毛羊绒合成一个楼层,目的就是方便这类消费群众的需要。同样,二楼经过调整之后,将成为一个“鞋城”,把以往鞋子分成一、二楼跨层经营的格局变成同

一层经营。三楼则成为时尚的代名词,少女装等时尚靓丽的服饰,让爱美的年轻女士流连忘返。

当然,二百此次调整还有一出重头戏,那就是黄金珠宝商场的调整,下个月初的黄金珠宝节也随着调整呼之欲出,一切在月底均会揭晓。

床品团购节点亮八九月

恰逢调整之际,二百的秋季婚庆床品团购节也已经拉开帷幕,8月26日至9月4日,“情定今秋 让爱做主”秋季婚庆床品团购节将让顾客惊喜连连。

此次床品节惠动甬城,床品潮流,床上用品5折,折后8折+尊享贵宾卡让顾客享受冰点低价。还有秋季购物温馨五重礼活动,一重礼:床品团购款畅享

“超值团购价”,让顾客尊享“团购价”。二重礼:满额赠礼,即活动期间凡当天购买六楼床上用品、五楼男士服饰、羽绒服、箱包皮具等,实付金额满额即可

送抽纸、毛巾、牛皮拖鞋以及空调被等礼物。三重礼是可以现场参加飞凡微信互动“摇一摇”活动,即有机会得现金券、可乐、纸手帕一组等,更有机会赢取床品四件套、时尚暖被、棉拖鞋等,大奖等你来。四重礼是秋季床品团购节顾客喜爱家纺品牌评选活动,顾客可在现场设抽奖箱直接投票,活动结束后,抽奖产生一、二、三等奖,顾客可获相应奖品。五重礼是微信转发4000元及以上所购商品照片+“购床品到二百”字样加送礼品一份。